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lice di cui u l t r o n e o è stato inaugurato. Oggi 
è stata presentata la relazione, ma prego 
l'onorevole presidente del Consiglio di "vo-
lerlo includere f ra le leggi da discutersi prima 
delle vacanze. 

Presidente. Ma la relazione ancora non è 
stata distribuita. Ne parleremo poi. 

Costa. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Costa- Io chiedo notizia di un'antica leg-

gina che concerne l 'organico della Corte 
dei conti e che è invocata e giustamente 
da moltissimi, per cui essa dovrebbe discu-
tersi subito. 

Zanardelli, presidente del Consiglio. Chiedo di 
parlare. 

Presidente. Ne ha facoltà. 
Zanardelli; presidente del Consiglio. Io non 

ho da dire che una parola. I l solo fatto che 
i vari deputati vengono a chiedere che siano 
messi prima che al posto da me indicato dei 
disegni di legge, e ciò fanno evidentemente 
da un punto di vista individuale e direi uni-
laterale, questo solo fatto manifesta la con-
venienza di non accettare le proposte in con-
flitto. 

Io credo che la Camera vorrà ritenere 
che, avendo noi esaminati tu t t i questi dise-
gni di legge da un punto di vista imparziale, 
le nostre proposte debbano essere mantenute. 
Per esempio l'onorevole Credaro ha fatto una 
proposta che ha incontrato subito la disap-
provazione dell'onorevole De Cesare e del-
l'onorevole Mazza ; l'onorevole Celli ha fat ta 
una proposta da un punto di vista certo giu-
stissimo, ma unilaterale ; così potrei dire delle 
altre proposte. Perciò ripeto che non posso 
accettare nessuna di queste proposte e man-
tengo la proposta così come l'ho fat ta prima, 
a nome del Governo. (.Benissimo ! Bravo !) 

Presidente. Dunque domani alle ore 10... 
Voci. Alle nove! (Oh! Oh!) 
Presidente. Contentiamoci per ora delle 

dieci. 
Domani due sedute una alle ore 10 e l'al-

tra alle ore 14 con l 'ordine del giorno pre-
stabilito. 

La seduta termina alle 19.25. 
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Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle ore 10 : 

Discussione dei disegni di legge : 
1. Proroga dei termini assegnati nella 

legge 14 luglio 1887, n. 4727 (Serie 3 a ) per 
la commutazione delle prestazioni fondiarie 
perpetue. (295) (Urgenza). 

2. Approvazione di maggiori assegna-
zioni e di diminuzione di s tanziamenti su 
alcuni capitoli dello stato di previsione della 
spesa del Ministero dell ' interno per l'eser-
cizio finanziario 1900-1901. (304) 

3. Provvedimenti per l 'attuazione del 
nuovo catasto e per l'esecuzione delle vol-
ture catastali. (306) (Urgenza). 

4. Condono delle sopratasse e pene pecu-
niarie comminate dalle leggi per le tasse sugli 
affari. - Autorizzazione all 'abbandono di parte 
dei crediti dello Stato verso gli agenti con-
tabil i demaniali . (307) (Urgenza) 

5. Disposizioni pei depositi di allevamento 
cavalli. (230) 

6. Proroga al 31 dicembre 1901 delle fa-
coltà concesse al Governo del Re con la 
legge 1° luglio 1890, n. 7003 (serie 3 a) per la 
pubblicazione delle leggi del Regno nella 
Eri t rea e per l 'Amministrazione della Co-
lonia. (289) 

7. Maggiori assegnazioni per lire 151,700 
su alcuni capitoli e di diminuzione di stan-
ziamento, per somma eguale, su al tr i capi-
toli dello stato di previsione della spesa del 
Ministero dell ' istruzione pubblica per l'eser-
cizio finanziario 1900-901. (263) 

8. Emissione di nuovi buoni del Tesoro 
a lunga scadenza, in sostituzione dei certi-
ficati nominativi t rentennal i emessi in v i r tù 
delle leggi 24 luglio 1887 e 10 luglio 1888, 
(262) (Urgenza). 

9. Cessione al municipio di Napoli del 
fabbricato detto della Maddalena ai Cristal-
lini. (299) 

10. Discussione del disegno di legge : Prov-
vedimenti per il Collegio-Convitto per i 
figli orfani dei sanitari i tal iani in Perugia 
(278) 

11. Spesa straordinaria di lire 151,000 
per la posa di un nuovo filo telegrafico da 
Genova e da Milano pel Fréjus e di lire 
51,000 per la costruzione di una linea tele-
fonica internazionale fra l ' I tal ia e la Sviz-
zera. (264) 


